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Referat fra  
Generalforsamling i Kunst & Kultur Næshøj   
mandag den 20. marts 2017 kl. 19.30 i Caféen på Lokalcenter Næshøj. 
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent. 
2. Formandens beretning. 
3. Revideret regnskab. 
4. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. 

På valg er:  
Anne Grethe Nielsen, Lotte Sjelberg og Ann Marie Pedersen 
Anne Grethe og Lotte er villige til genvalg, men Ann Marie ønsker ikke genvalg. 

5. Valg af suppleant (altid for et år) 
6. Valg af revisor. 
7. Indkomne forslag:  
8. Eventuelt. 
9. Lodtrækning. 
 

Ad 1. Valg af dirigent    -   Hanne Fuglsang Nielsen 
 
Ad 2. Formandens beretning – Godkendt - Kan ses på www.kunstogkulturnæshøj.dk 
 
Ad 3.  Revideret regnskab   

Godkendt – eneste spørgsmål var, hvor mange procenter foreningen får fra kunstneren 
ved salg under en udstilling, og svaret var 10%.    
                                                                          

Ad. 4. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Anne Grethe og Lotte blev genvalgt, og da der ikke meldte sig noget nyt medlem i 
stedet for Ann Marie, fortsætter bestyrelsen nu med blot 6 medlemmer, hvilket er ok i 
forhold til vore vedtægter.  

  
Ad. 5. Valg af suppleant: – Jette Vinding 
  
Ad 6. Valg af revisor – Inger Graversen 
 
Ad 7. Indkomne forslag - Ingen  
 
Ad 8. Eventuelt – Uddeling af vin til medlemmer, som havde skaffet nye medlemmer: 
 Modtagerne var: Tove Andresen 2 flasker, Irene Kristiansen, Bodil Andersen og 

Anne Marie Kjær hver 1 flaske rødvin. 
De sidste 2 medlemmer var hhv. indmeldt via vores hjemmeside og skaffet af et 
bestyrelsesmedlem, som ikke modtager vin. 
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Helle Neidhardt tog ordet for at indbyde til Åbne Døre i Aarhus, og hun fortalte kort 
om, hvad det drejede sig om samt havde PR blanketter med, som alle kunne tage. 
Arrangementet finder sted fra fredag den 31.03.2017, hvor der er fernisering på 
Godsbanen og i weekenden kan man så besøge de enkelte kunstnere. 
 
Irene Kristiansen bad Helle om, at uddybe, hvad det er, at artmoney nu er for noget, 
og det kan man se på www.artmoney-aarhus.dk  

   
  
 
Ad. 9 Lodtrækning 
   Kunstner  Medl. nr. og navn__________ 

1. Foto Follow me  Helle Neidhardt	 38    Henning Sørensen	 	

2. Foto Good Bye  Helle Neidhardt 28    Inga Sommer 

3. Maleri – Abstrakt  Sonia Zuniga   7     Susanne Deuzeman 

4. Maleri - Abstrakt  Sonia Zuniga   52   Karin Larsen  

5. Maleri – Camtric Attached Camilla Laub  54   Willy Nielsen  

6. Maleri – Landskab  Ninna Nørgaard  85   Bodil Andersen 

7. Maleri – Grønlandsmotiv Ulla Storm     9   Lizzie Duedal Rasmussen 

8. Oval stenskål, Zimbabwe Gallery My Trank    8   Kirsten Larsen 

9. Keramik – Fladt fad Anette Nordentoft  26   Ellinor Thygesen 

10. Keramik – Dame i festtøj Anette Nordentoft  37   Jytte Møldrup Andersen  

11. Stenskulptur - æble Poul Kidmose  12   Inge-Lise Jørgensen 

12. Keramik – 3 små krukker Gallery My Trunk  49    Anne Marie Jensen  

Der blev yderligere udtrukket:  

Medlemmer nr. 27+61+84+43, som alle afstod fra at modtage kunst i år. 
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Efter den ordinære udtrækning, blev der yderligere udtrukket: 

1 bog af Poul Kidmose på medlemsnumrene:   50 Jonna Thomsen 

Samt en Art Money af Anette Nordentoft på nr.             3 Susanne Boutrup   

Ved disse to sidste gevinster mister man ikke noget lod. 

  

Generalforsamlingen sluttede med en tak til alle fremmødte – vi var godt og vel 60 i alt. 


